
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 Vážení rodiče, 
 máme za sebou první pololetí školního roku 2017/2018, a je 
tedy čas na krátké ohlédnutí se za uplynulým obdobím. 
 Od září pracují na naší škole 2 noví učitelé – pan učitel R. 
Dupal a K. Jelínková. Zároveň k nám v září nastoupila do 5.B nová 
asistentka pedagoga Kateřina Nachtigalová. I ve školní družině máme 
novou posilu - vychovatelku Danielu Filipovou (odd. Medvídci).  
 V září jsme otevřeli dvě první třídy, do kterých nastoupilo 56 
prvňáčků. V prvních třídách učí paní učitelky Eva Haubertová a Jana 
Sochůrková. Prvňáčci se velmi rychle zapojili do života školy. První 
den byli přivítáni paní ředitelkou, dostali upomínkové dárky, ale již 
od druhého dne začalo vyučování.  
 V polovině září odjela šestá třída se svým třídním učitelem 
panem Vojtěchem Skřepským a panem Jaroslavem Pasekou na se-
znamovací kurz do výcvikového centra FTVS Dvorce ve Stráži nad 
Nežárkou. Program zajistila a organizovala lektorka z  FTVS. 
 Počátkem října proběhl ve škole projekt EDISON určený pro 
žáky 4. – 9.tříd. Letos navštívili naši školu studenti z Ukrajiny, Gru-
zie, Kypru, Maroka, Rumunska, Turecka, Azerbajdžánu a Číny.  Ten-
to projekt se uskutečnil na naší škole již po několikáté. V rámci pro-
jektu se žáci  seznámili se zajímavostmi z různých států, a protože je 
celý projekt veden v anglickém jazyce, rozšířili si  slovní zásobu a 
naučí se i hovorové  výrazy. Tento projekt se uskutečnil také díky 
dotačnímu programu MČ Prahy 6. 
 Škola se také zúčastnila Břevnovského posvícení. Opět jsme 
zde měli otevřený stánek, ve kterém  si návštěvníci mohli koupit buď 
předměty s logem školy (trička, deštníky), nebo výrobky našich žáků. 
Ve stánku prodávali žáci 6. – 9. tříd pod dohledem svých učitelů. 
Děkujeme všem, kteří se u našeho stánku zastavili a něco si koupili. 
Výtěžek z prodeje byl použit jako příspěvek na vstupné na filmové 
představení, které žáci navštívili před Vánoci. 

NOrbertovské   NOvinky 
 

4.1.2018 v Charitním domově školských sester.  Těsně před Vánoci 
vystoupili v Dejvicích  pro občany Prahy 6. Jsme rádi, že děti se 
ochotně do těchto projektů zapojují, a to i ve svém volném čase. Též 
jsme se opět letos zapojili do sbírky Fondu Sidus. Na Adventním od-
poledni jste si mohli koupit upomínkové předměty a výtěžek 
z prodeje byl poslán právě na konto Fondu Sidus a je určen pro dlou-
hodobě nemocné děti. 
 Jako každý rok i letos proběhlo ocenění vynikajících učitelů 
základních a mateřských škol Městskou částí Praha 6. Z našich peda-
gogů byla oceněna Mgr. Eva Haubertová za profesionální přístup 
k dětem, ochotu pomáhat kolegům i žákům, zapojování se do celo-
školních projektů, několikaleté vedení kroužku Kreativní techniky aj. 
Městská část Praha 6 ocenila i to, že je již několik let lektorkou meto-
dy splývavého čtení. 
 I školní družina organizuje různé zajímavé akce. Děti vyjely 
do čokoládovny a svíčkárny v Šestajovicích nebo si zajely  do Liber-
ce do IQ LANDIE. 
 A nyní pár slov o akcích, které připravujeme na druhé pololetí 
školního roku 2017/2018: 
27.2. proběhne ve školní jídelně maškarní rej, 18. – 23.3. – organizuje 
škola lyžařský zájezd do rakouských Alp pro 3. – 5. třídy, 19.4. – 
přiletí na školní dvůr čarodějnice, 23.4 – 27.4. se koná škola v přírodě 
1. stupně kromě 2. a 3. tříd, které pojedou od 28.5. do 1.6. na kurz 
plavání do Srní, začátkem června 9.6 – 17.6. vyjedou žáci 2.stupně na 
jazykový pobyt do Skotska a hned po návratu odjede 9. třída do No-
vého Hrozenkova. 
 

Karolína Čermáková  
   ředitelka školy  

 



 V polovině října se uskutečnil jazykový pobyt s výukou ně-
meckého jazyka ve Friedrichshafenu u Bodamského jezera. Dopo-
ledne se žáci učili v místní škole, na odpoledne byly pro ně připrave-
ny výlety na zajímavá místa – např. žáci navštívili Kostnici, kdy byl 
upálen mistr Jan Hus, prohlédli si Meesburg s jeho hradem a městeč-
ko Ellwangen. Žáky doprovázely paní učitelka S.Rychtářová a paní 
ředitelka K. Čermáková. 
 Začátkem listopadu vyjeli žáci 9,A a někteří žáci z 8.A. a 7.A 
na prohlídku Terezína. Zde žáci nejprve navštívili Malou pevnost, 
pokračovali prohlídkou Muzea ghetta, pak navštívili Magdeburská 
kasárna a nakonec místní krematorium.  V Malé pevnosti byli prů-
vodkyní seznámeni s historií malé pevnosti , na ostatních místech si 
prohlédli expozice. Návštěva Terezína udělala na všechny žáky velký 
dojem. 
 Na podzim proběhlo testování SCIO 6. a 9. tříd. Obě naše 
třídy dopadly dobře, buď byly hodnocené jako nadprůměrné, nebo 
průměrné. Žáci byli testováni z českého jazyka, matematiky, všeo-
becného přehledu, anglického jazyka a německého jazyka. 
 V prosinci se uskutečnilo několik již tradičních akcí.  Nejprve 
začátkem prosince navštívili naši školu Mikuláš, čerti a andělé. Naš-
těstí si nikoho s sebou neodnesli, ale naopak podarovali děti malými 
sladkostmi. Na tuto návštěvu se těší hlavně děti 1. stupně. Nedlouho 
poté se děti naší školy prezentovaly na tradičním Adventním odpo-
ledni, které se uskutečnilo 9.12.2017. Všechny třídy si připravily vy-
stoupení, ať již to bylo pásmo písniček a básniček, nebo taneční vy-
stoupení, popř. dramatická scénka. Celý program byl rozdělen na 3 
části tak, aby mohlo dojít k častějšímu střídání diváků. Jako i 
v loňském roce i letos nebyli opozdilci během jednotlivých částí 
vpuštěni do hlediště. Toto opatření velmi zkvalitnilo prostředí, ve 
kterém děti vystupovaly. Kromě programu ve školní jídelně mohli 
návštěvníci posedět v kavárničce, kterou připravili společně 
s maminkami a babičkami žáci 6. třídy, nebo si mohli zakoupit vý-
robky našich žáků v Norbertovské tržnici. I letos jsme přivítali velké 
množství návštěvníků a podle ohlasů se jim Adventní odpoledne líbi-
lo. 

 Dne 12.12.2017 proběhly volby zákonných zástupců do škol-
ské rady. Kandidáti byli tři – paní M. Hříbalová, paní J. Procházková 
a pan M. Schäffer. Zvoleni byli paní J. Procházková a pan M. 
Schäffer. Děkujeme všem, kteří přišli na třídní schůzky a odevzdali 
svůj hlas.  Za pedagogy byli zvoleni E. Haubertová a J. Bartůšek. 
Školská rada bude tedy pracovat v dalším volebním období ve stej-
ném složení jako dosud. 
 21.1.2018 odjeli žáci 7.A a šest žáků z 8.A na lyžařský výcvi-
kový kurz do Janských Lázní s paní učitelkou B. Stejskalovou, pa-
nem učitelem J. Pasekou a naším bývalým učitelem panem D. Buj-
novským. Sněhu bylo dostatek, děti byly spokojené, moc se jim na 
horách líbilo. 
 Kulturní akce probíhaly po celé první pololetí. Třída 4.B ab-
solvovala cyklus Hurá do opery, který bude pokračovat i ve druhém 
pololetí. Stejně tak třída 3.A, která se účastní projektu Procházka 
operou, bude pokračovat i ve druhém pololetí. Pro třetí třídy byla 
připravena přednáška Nekuřátka, která upozorňuje na škodlivost ná-
vykových látek. Třídy 4.AB pravidelně navštěvují dopravní hřiště na 
Vypichu.  Zde se učí, jak se správně chovat v dopravním provozu. I 
tyto návštěvy budou pokračovat ve druhém pololetí. 
 Jako každý rok i letos spolupracujeme s Prev-Centrem, které 
pro naše žáky připravuje různé přednášky. Např. 3.A – Bezpečný 
pohyb po internetu, 7.A – Nelegální návykové látky, 9.A – Masová 
media a společnost, 4.AB – Prevence rasismu, tolerance a 6.A Ky-
beršikana.  Ve spolupráci budeme samozřejmě pokračovat. 
 Třídy na 1. stupni navštěvují různá divadelní představení 
(např. divadlo Gong), třídy 2. stupně se zaměřují spíše na výstavy 
(např. Český impresionismus),  některé třídy navštívily s panem uči-
telem J. Císařem divadelní představení – např. Louskáček (Národní 
divadlo), Rusalka (HD Karlín), Kouzelný cirkus (Nová scéna Národ-
ního divadla). Je nutné říct, že naši žáci se vždy chovají v divadle 
vzorně. 
 V období okolo Vánoc vystupovali naši žáci ze 4.A a někteří 
žáci z 8.A a 7.A pod vedením pana učitele J. Císaře pro seniory. 13. 
prosince vystoupili v Pečovatelském domově na Praze 3, o den poz-
ději v Léčebně dlouhodobě nemocných v ÚVN a hned po Vánocích  


